



中国平安 PINGAN 4008 000 000 中国国家乒乓球队合作伙伴

17分钟赔付? 不想垫钱的车主有救了!

全新 蜜蜂服务标准之快:简单快赔服务,先赔付,再修车! 赔款更及时,再也不怕赔光光!



平安 直销车险 4008 000 000 .COM

1只小蜜蜂 3点大满足 比过才知平安好!

比便捷

一个号码,电话网络两种便捷,7x24小时服务 简单快赔服务:先赔付,再修车,赔款更及时 专人上门代收理赔资料,足不出户完成理赔手续 异地出险,全国通赔 人伤案件,贴心在线,省心理赔

比专业 中国第一家直销车险,客户满意度行业龙头

比省钱 私家车商业险多省15%

专属卡车天天加油低至97折(具体参与地区请来电咨询)

全国服务热线:95511 全国电话车险:4008-000-000 网络自主报价:4008 000 000 .COM



专业 让生活更简单

贺电

中国奥运代表团:

第三十届伦敦奥运会开幕以来,我国运动员屡创佳绩,捷报频传。在今天的奥运会男子体操团体决赛中,我国运动员顽强拼搏,出色发挥,以零失误的优异成绩成功卫冕该项目冠军,为中国体育代表团再添一枚宝贵的金牌,为祖国赢得了荣誉。作为中国体操男队成员张成龙家乡的山东人民欢欣鼓舞,倍感振奋。中共山东省委、省人民政府和全省人民谨向代表团及获奖运动员表示热烈的祝贺,并致以崇高的敬意和亲切的慰问!祝中国体育健儿乘胜前进,争创优异成绩!

中共山东省委 山东省人民政府 二〇一二年七月三十一日

张成龙父母 电话接得手发软

本报记者 胡建明

7月31日凌晨,儿子张成龙和其他队友一起成功卫冕体操男团冠军之后,在家里看电视的张炳国和耿庆红长舒了一口气:“这块金牌拿得可真不容易。”

在备战奥运的这一年来,张成龙的爷爷和姥爷相继去世,家里人怕影响到张成龙的备战,一直没把这些消息告诉张成龙,“告诉他又能有什么用,无非就是加重他的负担。”妈妈耿庆红说。

拿到男团冠军之后,张成龙第一时间给家里打了个电话:“妈妈,我终于拿到奥运会金牌了。”因为当时比较激动,耿庆红并没有与儿子多说什么:“我就是叮嘱他要注意身体,力争在后面的比赛中也取得好成绩。”8月2日,耿庆红将与丈夫张炳国一起启程奔赴伦敦,到现场为张成龙后面的比赛加油助威。

接完儿子的电话,张家的电话就一直没停过,“领导的祝贺电话、亲戚朋友的电话、媒体的电话,接电话接得手都软了。”张成龙的父亲张炳国乐呵呵地说。

夺冠之后,张成龙还给山东省体操队教练曲建春报了个喜。“当时我们约定好了,等过了这段兴奋劲儿,我再与他聊聊技术方面需要注意的问题。从团体比赛中看,张成龙的精神状态和自信心都没有问题,但技术上一些小细节还需要再打磨打磨。”曲建春说。



7月31日上午,中国体操男团夺冠后,省体育训练中心和省体操运动管理中心给山东省体育局送去了张成龙夺冠的喜报。 本报记者 胡建明 摄

体操男团大战,中国体操男队重演悉尼奥运会反败为胜的一幕,这支号称“体操梦之队”的英雄团队在决赛中用一场酣畅淋漓的演出征服了对手和观众,在收获胜利的同时创造了中国体操乃至中国奥运史的一系列纪录。

张成龙是块队长的料儿

本报特派记者 李志刚

男队首卫冕

此前,中国体操男队曾两次夺得奥运会团体金牌,一次是2000年悉尼奥运会,另一次是2008年北京奥运会。伦敦大战的胜利,是“体操梦之队”首次在奥运会上成功卫冕,创造了中国体操新的辉煌。

近两个奥运周期,日本队一直给中国队制造了相当大的威胁。面对这个强敌,年轻的中国体操队以顽强的斗志、一流的技术与对手周旋,依靠实力和心理击败对手,连续取得2006年、2007年世锦赛,2008年奥运会,2010年、2011年世锦赛,2012年奥运会六个团体冠军。六连冠,是中国男队在世界大赛的连冠新纪录。

近28年来,中国女排、中国男子体操队先后在奥运会上夺得集体项目冠军。中国体操男队在伦敦奥运会的胜利,使自己的夺冠数(3枚)超过了中国女排(2枚),不仅成为在奥运会上夺冠最多的,而且成为奥运史上首支蝉联冠军的中国团队。

决赛零失误

在此前的资格赛中,中国队失误频频:邹凯在跳马比赛中出现重大失误,张成龙和临时顶替滕海滨的郭伟阳从鞍马上掉了下来,郭伟阳在做双杠下杠时跌在地上,郭伟阳在自由体操比赛中摔跤。中国队光这样的大失误就出现了五次,其他的小失误也接连不断,另外由于在资格赛早场出场,不可避免地遭遇了裁判的压分,张成龙完美地完成了自己的成套动作,结果遭遇了压分,差点没有进入双杠单项决赛……

在如此紧张的气氛下,中国体操队在决赛六个项目上共18项次全部成功,创造了“零失误”的奇迹,着实令人赞叹。精神领袖陈一冰,连上五项,表现最稳的张成龙和冯喆,贡献两

个超高分的邹凯,顶住了巨大压力的郭伟阳,他们每一个人都是好样的。

成龙成大器

中国体操男团经受了考验,山东淄博小伙张成龙“一跃成龙”。通过近两届世锦赛的锤炼,张成龙已经逐渐成长为中国体操男队不可或缺的核心之一,此次决赛除了第一项吊环之外,他在后面的跳马、双杠、单杠、自由操和鞍马比赛中全部都有出战任务,和冯喆并列出勤率最高的中国队选手。

张成龙在自己的强项单杠上转体时差点没有抓到杠子,当时他已经在杠上失去了重

心,但他顽强地坚持住了!他没有掉下,顺利地完下来。“那个动作真是让我紧张了一下,因为没有控制好。幸亏我后面调整得比较及时,拼了老命没让自己掉下来,只是分数稍微低了些,没太影响团体分数。后来我开玩笑跟大伙说,我在上面那真是燃烧生命啊。”张成龙在比赛结束之后接受采访时这样说。

如今的中国体操男队队长陈一冰,此前多次表示自己退役之后,“张成龙可以担任队长”,对此张成龙信心十足地强调“没问题”,“我当然希望一次能够多坚持几年,但如果有一天团队将队长的重任交给我,我相信能够很好地完成任务。” (伦敦7月31日电)

